



## Клянусь Аллахом, поистине, я испрашиваю у Аллаха прощения и приношу Ему покаяние более семидесяти раз в день

Абу Хурайра (да будет доволен им Аллах) передаёт: «Я слышал, как Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) говорил: “Клянусь Аллахом, поистине, я испрашиваю у Аллаха прощения и приношу Ему покаяние более семидесяти раз в день”».

[Достоверный] [Передал аль-Бухари]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха), которому Аллах простил всё изначально, поклялся, что он просит у Аллаха прощения и приносит Ему покаяние более семидесяти раз в день. То, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) испрашивал у Аллаха прощения, вовсе не свидетельствует о том, что он совершал грехи — это было обусловлено совершенством его подчинённости Аллаху и стремлением поминать Аллаха, а также осознанием величия права Всевышнего Аллаха и упущений раба, которые всё равно есть, сколь бы усердно он ни благодарил Аллаха за Его милости. И это его действие также имело целью научить этому его последователей. В нём можно найти и иной смысл.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/4808>

